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平成２６年１月１７日

和歌山市立和歌浦小学校

和歌浦小学校 学校評価アンケート調査結果について

厳寒の候、皆様にはご 健勝のこととお慶び 申し上げます。日頃より、本校の教育活動にご 理

解とご協力をいただきありがとうございます。

さて、昨年１１月に実施した学校評価アンケートには、皆様方のご協力をいただきありがとうご

ざいました。お陰様で本校の良い点や改善点を明らかにすることができました。

今回の調査についての概要を以下に報告いたします。

各 項目 を「とても思 う」「まあ思 う」を肯 定的 、「あ まり思 わな い」「思 わ な い 」を否定 的 に

評価したものとして捉えます。

まず 、児童の調査結果です。『学校が 楽しい』は低学年で 8 7％、中・高学年で91％、また、『友

達と仲良くしている』は９２％以上が 肯定的で、多くの子どもたちは楽しく、友達と仲良く学校

生活を過ご しているようです。ただ 、『勉強が 分かる』は低学年が ８２％、中・高学年が 8 5％が

肯定的で、勉強が 苦手な 子も約２割の回答とな っています。また、低学年に比べ中・高学年は、

Ａの「とても」の回答が 減り、Ｂの「まあ思 う」が その分増えてい ます。一方、否定的な 評価が

多かったのは中・高学年の『学校はきれいで使いや すい』です。また、『家の人に学校のことを

よく話 す』は、低学年 で２５％ 、中 ・高学 年で ２４％ の否定的 な 回答とな っており本校の課題で

あると感じています。

児童へ の調査結果から、学校生活の中で子どもたちが 日頃感じていることが ある程度把握

で きました。特に、「学校が 楽しくな い」、「友達 と仲良くで きていな い」、「勉強が 分かりにく

い」と回答した子どもたちが 一定の割合でいることにつ いては、今後、この子どもたちをうま

く支えていけるように努力していきたいと思います。また、昨年と同様「家の人に学校のこと

をよく話 す」の項 目 が 低学 年 でも低 い ことが 気 にな ります。忙しい日 々で すが 子どもの学校

での様子をもう少し聞いてあげることも必要な 気が します。

つ ぎ に、保護者 からのアンケート調査です。回収率は９２％でした。『子どもが 楽しそうに学

校へ行っている』は９２％、『基礎的な 学力が 身につ いている』８０％が 肯定的でした。また、逆

に否 定 的な 回答 で は『あ いさつ 』が ３１％ 、『いじめ をな くす取組 』が ２８％ 、『子どもが 学校 の

ことを保護者に伝える』が ２８％の回答でした。一方、『いじめ』と『認められる学校にな ってい

る』は保護者からは “わからな い“ との回答が 多かった項目です。また、『学校施設が 使いや

すい』も否定的な 回答で４０％と評価が 低くな っています。

学校では、今回の調査結果 を十 分に検 討し、２月に学校関係者評価委員の皆様のご 意見も

踏まえ、来年度の本校教育に生かしていきたいと思います。ご 協力ありが とうご ざいました。

※児童・保護者のアンケート調査結果については別途資料をご 覧くだ さい。
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＜平成２５年度学校評価アンケートの結果 対象 全児童＞

Ａとても思う Ｂまあ思う Ｃあまり思わない Ｄ思わない

低 学 年 中・高学年

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

１ 私は学校が楽しい 56 31 7 6 48 43 5 4

２ 私は友達と仲良くしている 74 18 7 1 66 31 2 0

３ 私は毎日の勉強が分かる 49 33 13 5 33 52 13 2

４ 私は誰にでも挨拶ができる 61 25 14 0 39 42 16 3

５ 私は掃除を一生懸命している 54 36 8 2 37 51 10 2

６ 私は命の大切さ社会のきまりについ
63 26 9 1 50 36 10 3

て教えてもらっている

７ 私は家の人に学校のことをよく話す 51 24 23 2 48 29 17 7

８ 私は給食の時間が楽しみだ 76 14 6 5 50 24 18 8

９ 私の学校はきれいで使いやすい 51 31 10 8 22 32 28 18

＜平成２５年度学校評価アンケートの結果 対象 全保護者＞

Ａとてもそう思う Ｂまあそう思う Ｃあまり思わない Ｄ思わない Ｅわからない

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

１ 学 校の教育活動や子 どもの様子を、分 かり やす く伝え
11 60 22 6 3

ている。

２ 子どもに分かりやすい授業を工夫している 12 60 17 1 10

３ 子どもの安全確保 ・健康管理のための取り組みを十分
10 64 14 3 9

に行っている。

４ いじめをなくす学校・学級づく りに取り組んでいる 6 50 19 9 15

５ 子ども一人ひと りが大切にされ、認められる小学校に
10 54 17 6 12

なっている

６ 子どもに生命を大切にする心や、社会のルールを守る
10 64 11 4 10

態度を教育している。

７ 家庭 ・地域は、小学校に対してそれぞれの役割を果た
10 59 20 4 7

し 、連携 ・協力している

８ 学校施設は、教育的配慮がなされ、美しく使いやすい 7 48 28 12 4

９ 子どもは、毎日楽しそうに小学校に通っている 48 44 6 2 0

10 子どもは、学習内容が分かり、基礎的な学力が身につ
17 63 15 4 2

いている。

11 子どもは、小学校での出来事をよく話す 22 49 21 7 0

12 子どもは、誰にでもあいさつができている 17 47 26 5 4

13 子どもは、給食の時間を楽しみにしている 31 40 21 7 1

＊質問項目の表記は編集の都合で少し直しています。各項目の数字はすべて ％ です。
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